



第二批「小小新闻官」上岗

玩中学，新闻梦想从这里启航

5日，常报“小小新闻官”第二期职业体验营开营，来自博爱小学、湖塘实验小学、三井实验小学、觅渡桥小学等多所学校的20余名怀揣新闻梦想的孩子，走进常州日报社，开启为期5天的新闻探索之旅。

第二期“小小新闻官”职业体验营，既包含扎实实用的新闻采访、写作、摄影指导，也囊括趣味无限的短视频创作、主播体验等新闻素养课。在常州日报社资深记者、编辑的指导下，孩子们当起了短视频“小导演”，坐在演播室里字正腔圆地播报新闻，过了把“新闻人”的瘾。

为了让新鲜的知识即刻得到实践，常州市小记者协会项目组还为小营员设计了匹配新闻知识的外出活动。打卡文化广场，用镜头定格建筑与人文之美；探访新能源企业，用影像聚焦“新能源之都”建设；打卡红色场馆、绿色生态场域，感受常州的“人杰地灵”……

3天的新闻启蒙，加深了“小小新闻官”对新闻行业的认知，激发了他们无限的好奇和憧憬，一个个都说“看到、听到、学到了课堂里学不到的知识”。

凤凰新城实验小学苗柏骥：徐老师的写作课堂内容丰富、幽默风趣。她以桃子为例，告诉我们从视觉、触觉、嗅觉等方面描写，写出的文章才具体生动、有可读性。这个写作方法很实用。

杨予曠（加拿大大学在读，回国过暑假）：摄影老师说，拍照要学会找角度，要有主题、有主体。

觅渡桥小学蒋伊涵：摄影实践时，虽然顶着大太阳，但通过老师的教学，我们调整了相机参数，拍出了很多好看的照片。

湖塘桥实验小学李坤昊：通过新闻播报体验，我了解到，作为一名主持人，不仅要说得一口流利的普通话，还要有稳稳的台风和临场应变能力。



毛翠娥 梅志刚 文 王锐 摄

